
  

 

Hovedstadens Jernbane-Idræt. 

 
 
 

Generalforsamling. 
 

Der indkaldes hermed til generalforsamling, jfr. HI´s vedtægter §8. 

Onsdag den 26.februar 2025 

Kl. 18:00 i foreningens lokaler på ”Gl. Ellebjerg St.” 
 

Med følgende dagsorden: 
 

1. Valg af dirigent 
2. Valg af sekretær 

3. Protokol 

4. Beretning 

5. Regnskab 2024 

6. Indkomne forslag 

7. Budget. (Herunder fastsættelse af næste års kontingent) 

8. Valg: 

a: Valg af formand for 2 år. (Tony Kim Andersen, modtager genvalg) b: Valg af 1 

bestyrelsesmedlem for 2 år. (Vakant) 

c: Valg af 1 bestyrelsesmedlem for 1 år. (Vakant) 

d: Valg af 2 Bestyrelsessupleanter for 1 år. (Vakant) 

e: Valg af 1 revisor for 2 år. (John Pagh, modtager genvalg) f: Valg af 1 

revisorsuppleant for 2 år. (Hans Chr. Nielsen) 

9. Fremtidig virksomhed. 

10. Eventuelt. 

11. Afslutning. 
 

Protokollen vil være til gennemsyn fra kl. 17:30. 

Spørgsmål til protokollen behandles under dette punkt. 

Forslag, der ønskes behandlet på generalforsamlingen, skal være formanden i hænde senest onsdag den 

12.februar 2025, jfr. HI´s vedtægter §8. 

Forslag skal altid offentliggøres inden generalforsamlingen 
 

På bestyrelsens vegne  

Tony Kim Andersen 

 Formand 

formand@hi-sport.dk 
 

 
 
Generalforsamling 2025 
Lagt på hjemmesiden den 16.januar 2025 samt udsendt til afdelingslederne. 

mailto:formand@hi-sport.dk
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Referat af Generalforsamlingen i Hovedstadens Jernbane-Idræt 
Onsdag den 26.februar 2025 

i Klubbens lokaler på ”Gl. Ellebjerg S-st.” 
 

Formanden bød velkommen til HI`s generalforsamling her i klubbens lokaler. Der er udsendt en 
indkaldelse den 10.januar 2025 til samtlige afdelingsledere for at få hjælp til at vi kommer bredt ud 
til medlemmerne samt lagt på vores hjemmeside selvsamme dag. 
 

1. Valg af dirigent. 
Der er udsendt en dagsorden og punkt nr. 1, hedder valg af en dirigent.  
Bestyrelsen foreslår John Pagh. Da der ikke var andre forslag, blev John Pagh valgt til dirigent. 
John Pagh konstaterede at indkaldelsen var indkaldt efter vedtægterne, senest 1 måned før 
afholdelse af generalforsamlingen.  
Herefter gik vi videre til punkt 2 som hedder, valg af en sekretær. 
 

2. Valg af sekretær. 
Tony Kim Andersen blev foreslået og da der ikke var andre blev formanden også sekretær. 
Hvorefter han takkede mange gange. 

 

3. Protokol. 
Protokollen har ligget til offentligt skue siden kl. 17:30 og der var ingen kommentar til protokollen. 
 

4. Beretning. 
Formanden startede sin beretning med at komme lidt ind på hvorfor der mangler 2 
bestyrelsesmedlemmer samt 2 suppleanter, som har trukket sig i 2024. Det skyldtes personlige årsager 
og det må man jo acceptere da alt arbejde i HI`s bestyrelse er på frivilligheden vegne. Herefter blev der 
henvist til den skriftlige beretning. 
Bestyrelsens arbejde. 
 

Der har siden sidste generalforsamling, været afholdt følgende bestyrelsesmøder, fællesmøder deltagelse i 
repræsentantskabsmødet i FSKBH samt repræsentantskabsmøde i Jernbanefritid. 
8.maj 2024, bestyrelsesmøde. 
8.maj 2024, fællesmøde. 
28.august 2024, bestyrelsesmøde. 
9.oktober 2024, bestyrelsesmøde 
9.oktober 2024, fællesmøde. 
10.december 2024, bestyrelsesmøde.   
samt 
25.april 2024, repræsentantskabsmøde i Firmaidræt Storkøbenhavn. (FSKBH). Rødovregård, Rødovre. 
1.november 2024, Dialogmøde på Jernbanemuseet i Odense. 
  

Medlemstallet: 
 

Pr. 31.december 2024 har vi 510 medlemmer fordelt på 487 aktive + 23 passive medlemmer, så i 2024 har 
vi tabt 29 medlemmer på 1 år. Det er aldrig sjovt at tabe medlemmer så derfor må vi op på hesten og se om 
vi kan vinde det tabte tilbage. Når vi kigger udmeldelserne igennem, er det mange som melder sig ind og 
kort tid efter melder sig ud igen og her skal vi være lidt for ikke at sige meget bedre til at fastholde dem når 
først man er kommet ind i folden. Når man ser andre klubber/foreninger have større afgang, så er 29 
medlemmer på et år ikke faretruende men dog alligevel ikke godt nok. 
  

Beretning:  
Nu kommer der nok noget som lyder velkendt, vi har i HI altid rost vores afdelingsledere med at vi er heldige 
med at vi har så mange gode ledere som laver et kæmpe arbejde for at få vores afdelinger til at køre for alles 
bedste og det vil jeg så gøre igen. Ikke nok med at vi har dygtige afdelingsledere, men de holder også længe 
så det er jo ikke den store udskiftning vi har på disse poster, men vi har da alligevel i 2024 måtte sige farvel 
og tak til 1 afdelingsleder, det være sig i cykling, Claus Farver. Han har lavet et stor stykke arbejde for 



  

cyklingen men det var til sidst ikke den store opbakning til udendørs cykling men meget tyder på at folk 
hellere vil sidde derhjemme og cykle foran en computer, det er i hvert fald blevet en succes især i 
Jernbanefritid regi. Så indtil videre ligger afdelingen i bestyrelsen. Ellers køre de andre afdelinger stille og 
roligt. Løberne kommer med mange forslag til at komme ud at løbe så det er bare med at tilmelde sig. 
Badminton spiller i Firma idrætten, de planlagte stævner under Jernbanefritid bliver aflyst så det er ikke 
meget de kommer rundt.  
Padelafdelingen ligger på faste 9 mand. Prøver at få faste tidspunkter til at spille men det er svært at få uden 
det skal være midt om natten. Der er ved at blive lavet nye baner så der arbejdes på om man kan få tider der 
passer. Der bliver et Padelstævne til fællesstævnet i marts måned i 2025 i Nyborg. 
Der er desuden blevet ryddet op i de tider som ikke bruges i hallerne så vi ikke betaler for noget som ikke 
bliver brugt. 
 

 Økonomien: 
 

Regnskabet for 2024 ser lidt bedre ud end sidste år, da der desværre ikke er kommet flere aktiviteter i de 
enkelte afdelinger, men det håber vi på sker her i 2025.   
De enkelte afdelinger har lidt svært ved at komme op på samme niveau som tidligere, så det er derfor et 
ønske for os alle sammen vi gør en indsats så tidligere aktiviteter kan fortsætte til glæde og gavn for de 
enkelte medlemmer. 
Der er ligesom alle andre år udsendt budgetlister til de enkelte afdelingsledere for det kommende år med 
de udgifter vi i bestyrelse mener der vil være i de enkelte afdelinger.  
Afdelingslederne har så haft mulighed for at kommentere de fremsendte tal, der var foreslået af bestyrelsen, 
men vi ser desværre igen ikke de store ændringer, eller kommentarer fra afdelingslederne i det fremsendte 
budget.  
Der er derfor nu lagt et for alle et budget, som afdelingslederne har kommenteret på, hvor det udtrykker et 
fornuftigt grundlag for de aktiviteter der er i vores klub for året 2025. Det vil derfor være klubbens 
arbejdsgrundlag, og som vi håber alle bliver tilfredse med.  
Vi har dog efterfølgende måtte efterregulere en lille smugle i et af afdelingsbudgetterne, da det ser ud til der 
kommer mere aktivitet og flere der vil dyrke Paddel end der var lagt op til i det udsendte budget. 
De omkostninger der er ved leje af hallerne, er ligeledes noget vi skal have i mente, da det ser ud til det bliver 
et vedvarende beløb vi skal skaffe og som forventes hævet i takt med prisstigningerne. 
Vi mener dog alle der er udarbejdet et rimeligt budget, og da omsætningen i klubben ikke er særligt stort, i 
forhold til vores indtægter, har vi i den anledning ikke noget ønske om at hæve kontingentet, da vores 
formue er rimelig stor i forhold til klubbens størrelse og aktiviteter. 
Bestyrelsen har i samme anledning også valgt at opsige de obligationer klubben havde stående i depot, da 
de ikke gav det provenu, som vi mente de skulle, og valgte derfor de blev sagt op og sat ind på vores 
opsparingskonto, hvor vi frit kan disponere dem uden vi skal oprette en ny LEI periode med omkostninger til 
følge. 
Sidst, men ikke mindst så håber bestyrelsen, at aktiviteterne der er tiltænkt alle afdelingerne, kommer til 
gavn og glæde for alle i Hovedstadens Jernbane-Idræt, men vi skal stadig alle huske at arbejde på der 
kommer mere aktivitet og nye medlemmer i det nye år 2025, i Hovedstadens Jernbane-Idræt, så klubben 
fortsat kan leve et sundt og godt klubliv til glæde og gavn for alle. 
 

HI-Nyhedsbrev / officielle medier: 
Vi har gjort brug af et Nyhedsbrev før i tiden men efter at medlemskartoteket hos redaktøren havnene i 
cyberspace er der ikke blevet gjort brug af dette og hjemmesiden har mere eller mindre overtaget jobbet til 
nyhedsinformation. Nu er det jo heller ikke sådan at der kommer nyheder dagligt, men man kan da med 
jævne mellemrum gå ind og se på vores hjemmeside, www.hi-sport.dk 
Der var på sidste års generalforsamling en diskussion om hvordan vi formidler nyhederne internt i klubben. § 13 
NYHEDSBREV. Foreningens nyhedsbrev – HI-Nyhedsbrev – fordeles til medlemmerne ved opslag på klubbens 
hjemmeside, www.HI-sport.dk og fordeles til medlemmerne som E mail. 
Vi har denne gang her i forbindelse med udsendelse af indkaldelse til generalforsamlingen 2025 at ligge det op på 
hjemmesiden samt sende den afdelingslederne med en høflig forespørgelse om ikke det er muligt at sende ud til vores 
medlemmer som er i de forskellige afdelinger om hvordan resultatet er blevet må vi jo tage på et fællesmøde og tage 

http://www.hi-sport.dk/
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snakken der Ifølge kassereren er der desværre stadigvæk mange e-mails som kommer retur, værende ikke 
gyldige, mange gange skyldes det ophør på arbejdsmarkedet og medlemmerne får lavet en ny mailadresse. 
Vi kan jo se når vi endelig får fat i folk at en Gmail er meget moderne, men man glemmer bare at sende en 
ændring til os. Det skulle jo være meget nemt da vi har en blanket/mail på vores hjemmeside til det ene 
formål. Medlemskab_aendring men man har da selvfølgelig stadigvæk mulighed for at skrive på kasserer@hi-
sport.dk  som så vil rette det til i kartoteket. Samtidig er der også et ønske om at hvis man ikke ønsker 
medlemskab af HI mere så er der også lavet en blanket hvor der står de ting som kassereren vil vide før en 
udmeldelse kan finde sted, det hjælper ikke bare at skrive et navn og så ikke mere, derfor denne blanket. 
 

Lokalerne: 
 

”Klublokalet Gl. Ellebjerg”. 
Vi har indtryk af at det køre godt i Billardrummet. Selve rengøring skulle være på plads imellem dem som 
bruger lokalet der er lavet en aftale om at hver afdeling har en måned hver til rengøringen. Nu har vi igennem 
lang tid kunnet kører lokalerne uden de store uheld men sidst på sommeren sluttede heldet så. Sidst på 
sommeren fik vi oversvømmelse i kælderen hvor grundvandspumpen var stået af uden alarm. Vandet er 
kommet baglæns op igennem håndvasken på toilettet. DSB Servicecenter var hurtige til at få folk til kælderen 
hvor der blev suget vand op fra kælderen igennem natten og der blev sat 3 affugtere som kørte i døgndrift.  
Der er dog kommet en masse små fluer som man regner med at er kommet på grund af de affugtere som 
har stået i kælderen og har givet en anden luft/varme i lokalet. Andre havde en mening om at de kom fra 
containeren hvor der lå overskudsmad som ikke var kommet i poser som var lukket ordentlig. Problemet ser 
ud til at være løst nu. Nu nåede vi lige at blive færdig med det ene problem før et nyt kom. I forbindelse med 
de skybrud vi har haft begyndte vandet at løbe ind omkring ovenlysvinduerne og ned på et billardbord, det 
blev heldigvis hurtig stoppet ved hjælp at et par medlemmer som spiller billard som kravlede op på taget og 
fik det stoppet så nu afventer vi så på at der sker noget fra DSB Ejendommes side til at få taget lavet. Der 
skal lige med at vi har et fantastisk godt samarbejde med Service Centret i Telegade. 
Selve parkeringsplads er lukket for parkering da der er ved at blive bygget et grundvandsreservoir og 
byggeriet vi stå på i 4 år + forsinkelsen. Så parkeringen finder sted ved Valbyhallen og skal man kun holde et 
par timer så er der MacDonald. Der er skiftet nøgler til vores mødelokale så vi starter på bar bund, der var 
for mange løse nøgler ude at hænge, skulle man mene at man skal bruge en nøgle så tager man fat i vores 
klubhusbestyrer på klublokale@hi-sport.dk og så aftaler men det videre forløb. 
  

Firmaidræt Storkøbenhavn. (FSKBH). 
 

Vi var repræsenteret ved repræsentantskabsmødet ved Lars Modig. Næsten som sædvanligt var der ikke ret 

mange deltagere til mødet, der var 33 deltagere i alt hvoraf det var 13 klubber som gav 17 stemmer – et 

enkeltmedlem samt 8 fra bestyrelsen det gav i alt 26 stemmeberettigede medlemmer. 

Jeanette Thornberg afgav en let og fyldig beretning. 

Der var en stigning af medlemmer, denne gang – 6327 og man begrundede stigningen med at man siden 

januar måned har travlt på kontoret med at ringe rundt til klubberne for at få dem til at registrere sine 

medlemmer til tiden. 

Kontingenterne blev på det samme, uændret for enkeltmedlemmerne 100.-kr. uændret for klubberne 800.-

kr. hver klub har 2 stemmeberettigede repræsentanter til møderne. 

Der var lidt diskussion om man havde tænkt sig at købe grunden i Valby og her var svaret at man var tilfreds 

med den aftale som man havde med Københavns Kommune som løber til 2023 og der er allerede enighed 

om at forlænge tidsfristen. 

Der var genvalg til de opstillede, det hermed sagt at Jeanette Thornberg fortsætter 2 år mere på posten som 

formand for Firmaidræt Storkøbenhavn. 

  

 

Jernbanefritid. 
Der blev afholdt dialogmøde i Odense den 1.november 2024, den store succes var det ikke.  
Formanden, Bjarne Jensen, lagde ud med at fortælle om hvordan det ser ud i Jernbanefritid nu og fortalte 

https://www.supersaas.dk/form/HI-sport/Medlemskab_aendring
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desuden om USIC samt FISAIC. Efterfølgende kom Harry Johansen på banen og fortalte lidt om hvad man 
kunne forvente til dette dialogmøde, herefter præsenterede han en fra Firmasporten og en politikvinde fra 
Odense og håbede på et godt møde. 
En repræsentant fra Firmasporten havde et lille indlæg om hvordan man bedst kunne få nye medlemmer og 
evt. nye aktiviteter, desuden var der en fra Odense Politi som fortalte om hvordan klubben i Odense var 
skruet sammen. Efterfølgende er dialogmødet blevet evalueret og man blev enig om at man vil prøve at lave 
det en lørdag, da man i år havde placeret det en fredag kl. 15:00 og der er jo dog trods alt folk som stadigvæk 
er på arbejdsmarkedet. 
Motionscentrene? Ja, Aarhus køre godt og centret i København køre lidt åben og meget lukket da 
Hovedbanegaarden konstant er under ombygning. Motionscentret i København er i første omgang lukket 
ned til slut marts 2025 men lad os nu se om det holder. Vores kasserer i HI var samtidig motionscenterleder 
og den post har Willie ønsket at forlade i december måned 2024 så lige pt. er det Jernbanefritids formand 
som står for motionscentret. 
Næste møde i Jernbanefritid bliver repræsentantskabsmødet som afholdes på Knudshoved Kursuscenter i 
weekenden den 1 – 2.november 2025. 
 

Afslutning: 
Her til sidst vil vi fra bestyrelsens side, gerne benytte lejligheden til at takke alle vores afdelingsledere samt 
kontaktpersoner for et stort stykke arbejde for at få klubben til at køre på bedste vis.  En stor tak til vores 
samarbejdspartnere, inspektører og personale i de forskellige haller og idrætsanlæg som vi nu engang 
benytter flittigt, og husk nu.at idræt skal dyrkes i haller og på baner…… og ikke hjemme foran fjernsynet. 
 

Herefter blev beretningen sat til debat: 
Da der ikke var nogen bemærkninger til beretningen, blev beretningen enstemmigt vedtaget. 
 

5. Regnskab 2024. 
Kassereren gennemgik regnskabet blev gennemgået, punkt for punkt. 
Der var efterfølgende ingen spørgsmål til regnskabet som herefter blev enstemmigt godkendt 
 

Pause 
Så foreslog kassereren at han gerne ville være vært med en flaske øl eller sodavand, og der var ingen 
indvendinger, så det gav dirigenten tilladelse til. 
 

6. indkomne forslag. 
Der er ikke indkommet nogen forslag til generalforsamlingen.  
 

7. Budget. (Herunder fastsættelse af næste års kontingent) 
Budgetterne er sat til hvad man regnede med fra året før, det er ikke så mange afdelinger som laver et 
budget, så derfor sætter man det på den måde. Enkelte rettelser til det udsendt budget. Falck/Tryg sat op til 
6000.-kr. forventet stigning i løbet af 2025. En afdeling er kommet med deres trøjer som hang i trævler og 
skal have nye her er beløbet sat op med 5.000.kr. til 10.000.kr. Nedgang i bowling. Fodbolden i Taastrup er 
med i budgettet. Tennis går op og ned. Der er i fiskeklubben 20 medlemmer i alt hvoraf der er imellem 10 – 
14 aktive. Golfen er dyrere i Øst da der ikke er så mange som deltager jo længere der rykkes imod Vestkysten. 
Padel har fået en stor indsprøjtning da vi vil prøve at se om vi kan få gang i afdelingen. Banerne er koster en 
del og mange gange er det ikke de bedste tider man får. 
Der var enkelte spørgsmål til budgettet: 
LSL: Kunne man evt. lave nogen gratis løb for at få folk ind i folden, hvor mange løb kan der evt. blive tale 
om, hvis man kan. 
WNJ: man kan godt prøve med nogen prøveløb, men det kræver at man får data og lign. på de enkelte som 
vil deltage i disse prøveløb, man kan lave 2 løb hvorefter man så skal meldes ind. 
 
Ole S: var det ikke meningen at egenbetalingen skulle falde fra 100.-kr til 50.-kr.? 
WNJ: Det vil træde i kraft hvis man stemmer budgettet igennem, så jo. 
Da der ikke var flere spørgsmål til budgettet, blev budgettet godkendt. 
 



  

Fastsættelse af kontingentet blev det samme som alle de andre år, 37.-kr. pr. måned eller 444.-kr. 
for et år, passive medlemmer 8.-kr. pr. måned eller 96.-kr om året. 
 

8. Valg: 

a: Valg af formand for 2 år. (Tony Kim Andersen, modtager genvalg)  

Tony Kim Andersen blev valgt og er HI`s formand i de næste 2 år. 

b: Valg af 1 bestyrelsesmedlem for 2 år. (Vakant) 

Johnny Erik Nielsen blev foreslået og da han ikke var til stede, havde han sendt en 

fuldmagt. Johnny Erik Nielsen blev valgt som bestyrelsesmedlem for 2 år. 

c:  Valg af 1 bestyrelsesmedlem for 1 år. (Vakant) 
Louise Steen Lilliekvist blev foreslået, Louise blev valgt for en periode for 1 år. 

d: Valg af 2 Bestyrelsessupleanter for 1 år. (Vakant) 

Henrik Martensen blev foreslået, Henrik blev valgt for 1 år. 

John Pagh blev foreslået, John valgt for 1 år. 
e: Valg af 1 revisor for 2 år. (John Pagh, modtager genvalg)  
John Pagh blev genvalgt for en periode på 2 år. 
f: Valg af 1 revisorsuppleant for 2 år. (Hans Chr. Nielsen) 
Hans Blev genvalgt for 2 år. 
 

9. Fremtidig virksomhed. 
Der er før blev oplyst til fællesmøderne som meget gerne skulle komme med noget som kan bruges. 
Padel nåede lige inden årsskiftet at få gang i noget Padel som de nu arbejder videre med her i 2025 
hvor vi håber at der falder noget af. Også positivt at høre Louise her i dag komme med et forslag om 
at få flere løbere ved at prøve med et par gratis løb og så må vi se hvor det kommer hen. 
 

10. Eventuelt. 
Der var lidt diskussion om budgettet skulle være noget man stemmer om da det kun er et 
arbejdsredskab for diverse afdelinger. Budgettet er ikke bindende da man i princippet har noget at 
arbejde efter man kan blive under og man kan hvis man har uforudsete udgifter gøre brug af det. 
Dirigenten takkede forsamlingen for god ro og orden, gav herefter stafetten videre til formanden. 
 

11. Afslutning. 
Formanden takkede dirigenten for hans måde at styre generalforsamlingen på, herefter ønskede 
han tillykke til nyvalgene og ikke mindst til genvalgene. 
Herefter rejste deltagerne sig op og udråbte et 3`foldigt leve for Hovedstadens Jernbane-Idræt. 
 
 
 
Klublokalet den 26.februar 2025. 
 
 
                                                                                                                                          
                                                  Tony Kim Andersen                        John Pagh 
                                                  Formand / sekretær                        Dirigent 
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